
Ressort: Lifestyle

Umfrage: Viele Deutsche haben über Weihnachten Sex

Leipzig, 16.12.2013, 11:43 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage haben viele Bundesbürger über die Weihnachtsfeiertage Sex. Mit 42 Prozent hat fast die Hälfte der
Befragten zumindest einmal während der Feiertage Sex, wie eine Umfrage von "Joyclub.de" ergab. 

28 Prozent der Befragten haben zum Fest der Liebe nach eigener Aussage täglich Sex. Frauen können ihren Männern laut der
Umfrage zu Weihnachten mit sinnlichen Fotos beglücken: 30 Prozent der befragten Männer wünschen sich ihre Herzensdame
erotisch in Szene gesetzt. Wenn es nach den befragten Damen geht, darf es auch gerne ein gemütliches Candlelight-Dinner geben:
Neben Dessous hoffen die meisten Damen auf kulinarische Genüsse bei Kerzenschein (je 27 Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-26961/umfrage-viele-deutsche-haben-ueber-weihnachten-sex.html
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